



甬派新闻移动客户端昨上线

本报讯(记者 滕华) 昨日上午,宁波市移动互联网时代的里程碑式新媒体产品、宁波唯一新闻客户端——甬派正式上线。甬派的诞生,标志着宁波日报报业集团形成了“一报一网一端”的党媒宣传完整体系。

甬派由宁波城市简称“甬”字和现代文化气息“派”字组合,既具有鲜明的宁波地域特色,又具有强烈的时代特征,符合移动互联网个性化、特色化的传播规律。logo标识确定为“派”字,由数学上的圆周率 π 和中文字派字有机组合而成,由隶书派字演变而来。寓意为,好新闻永无尽头,好服务永无止境。宣传语为“无限可能”,含义是在移动互联网时代,只要努力,一切目标皆有可能实现。

据悉,甬派主要目标用户为本市党政干部、国家工作人员和城市利益相关者,栏目板块主要围绕“新闻、服务”来设置,新闻板块设置了焦点、政知、身边、财智、星奇五

个栏目,其中“焦点”作为首页面。服务板块主要提供求职就业、公共交通、网上车管、网上医院等内容。下一步,甬派将与政府主要部门的服务民生的信息资源打通,进而整合成为宁波市民衣食住行的智慧管家。

甬派在产品设计上实现了四个首创:一是“新闻+服务”模式,突出“新闻为王、服务为本”的理念,从功能设计上强化新闻与服务并重,打造城市服务型APP,有别于单纯的新闻类APP;二是积分功能,为提高甬派用户活跃度,创新开发积分功能,阅读、转发、评论均有积分,积分可以抽奖兑换商品、手机话费等;三是手机问政服务平台,甬派APP与民生E点通、天一论坛等民生服务互动平台充分融合,实现在线投诉留言,在线服务办理回复;四是手机阅读报功能,在甬派APP可以阅读当天人民日报、解放日报、浙江日报、宁波日报等党报。

我省普通高校 招生录取今启动 约1500所高校 录取新生24万余名

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 黄梓馨) 记者从浙江省教育考试院获悉,2015年我省普通高校招生录取于今日正式启动。今年我省高考录取继续实行“高校负责,省教育考试院监督”体制。接下来一个半月时间里,省内外约1500所高校将通过远程网上录取系统,面向我省招录24万余名新生,预计录取率将不低于去年。

高考文科第一批提前录取及艺术类第一批院校均实行传统志愿,于今日上午投档。其中文科含军事、公安类及“三位一体”招生、定向招生等,计划招生4600余名,比去年增加近900名。

高校三位一体综合评价招生安排在相应批次提前录取。我省面向文成等12县定向招生共23所高校,计划招生400名,投档于第一批提前录取最后一天(12日)下午进行。

今年重点高校面向我省偏远地区农村学生单独招生、自主招生、高水平艺术团招生,也于12日下午投档。需要注意的是,已填报此类志愿但又放弃者,在第一批平行志愿高校中,只能通过填报征求志愿参加录取。

此前,我省已录取保送生176人;复旦、上海交大和浙大“三位一体”招生,已在6月25日前完成录取,共录取742人;未纳入统招的港台高校的招生,也于7月7日完成备案,共录取851人。上述已录取的考生,后续其他高校不再录取。

另外,7月6日,我省高职单招单招录取结束,70余所院校共招录新生2.8万余名。

防止污染环境 禁养区内养畜禽 最高罚5000元

本报讯(记者 鲁威) 记者昨日获悉,《浙江省畜禽养殖污染防治办法》本月开始施行,今后,在禁养区内养殖畜禽最高罚5000元,肆意乱扔死猪的最高罚3000元。

根据《办法》,养殖畜禽将分成畜禽养殖场(养殖小区)和养殖户,其中生猪存栏200头以上的认定为畜禽养殖场。县(市)区人民政府除了要认定养殖户与畜禽养殖场等,还要组织划定禁止、限制养殖区域,并向社会公布。禁止养殖区域内不得有畜禽养殖场(养殖小区)、养殖户从事畜禽养殖活动;已有的畜禽养殖场(养殖小区)、养殖户,由设区的市、县(市)区人民政府限期转产转业、搬迁、关闭;造成其经济损失的,应当依法予以补偿。

来自市农业局的信息显示,去年至今,全市9个涉农县(市)区全部完成畜禽养殖禁限养区调整划定,累计关停、搬迁禁养区养殖场(户)2731家,约占养殖场数的四分之一;治理小规模养殖场636家;改造修复年出栏100头至1000头规模养殖场1289家;年出栏1000头以上规模养殖场标准化提升137家。

如果畜禽养殖户在禁止养殖区域内从事养殖活动的,由环境保护行政主管部门责令停止违法行为;拒不停止违法行为的,可以处1000元以上5000元以下的罚款,并报请本级人民政府责令拆除或关闭。

养殖畜禽最大的污染在于畜禽的粪便、病死的尸体及产生的污水。《办法》在这方面也作了规定,畜禽养殖户应当通过综合利用、委托从事废弃物综合利用和无害化处理服务的单位代为处置等方式,对畜禽养殖废弃物进行处理,防止污染环境。

畜禽养殖户未经处理直接向环境排放畜禽养殖废弃物或者未采取有效措施,导致畜禽养殖废弃物渗出、泄漏的,由环境保护行政主管部门责令停止违法行为,采取措施消除污染,可以处300元以上3000元以下的罚款。



垃圾分类 巧手彩绘

昨天,海曙文昌社区联合宁波中学、兴宁中学开展分类垃圾桶现场绘画活动,垃圾桶被画上卡通画、山水画等,以引起居民对环保的关注。
记者 许天长 通讯员 张黎升 张焯 摄

骑车老人下半身被卡公交车底 十多名市民协助消防员抬车救人

本报讯(记者 马涛 通讯员 刘伟宏) 昨天下午3点多,在江东惊驾路上一岔路口,一辆公交车在转弯时,将一名骑电动车的老人轧倒在轮下。感人的一幕随后上演:十多名市民协助消防队员,将公交车一侧抬起,顺利将老人救了出来。

据现场目击者陆先生介绍,被轧倒的是一个六七岁的白发老人,连人带车被卷在公交车右后轮前面一点的位置。“电动车头在前,尾在后,老人的双腿也在车下,但应该是被卡住了,要不是被压到了。”陆先生告诉记者说。

报警人是这辆901路公交车的驾驶员陈师傅。当时,他正准备右转弯,在这个岔路口,他在10米外就减速,以每小时约20公里的速度转弯,在后视镜里,根本没注意到这辆电动车是从哪里穿出来的。

“车身‘砰’的一声,我一看撞人了,赶紧刹车,但车子滑行了一点距离,人被卡在车轮下了。”陈师傅说,当时老人下半身和电动车卷在车底下,双手撑在地上,眼看着没法将老人弄出,他就赶忙报了警。

消防队员到场后,原计划用起重器材起顶,但公交车底盘低,器材找不到支撑点。随后,改用液压扩张剪试图将车子顶起,但扩张距离有限,顶起的高度仍然无法将被困者救出。

这时,消防队员叫了一声,“大家来帮个忙,把车抬一下”,许多围观的市民就加入到和消防队员一起抬车的队伍



消防队员赶到现场准备救人。通讯员 霍雨轩 摄

里。根据消防部门提供的视频显示,从服装看,帮忙抬车的有交通辅警、保安,也有过路的市民。不到3秒钟,车身被抬起,老人被消防员抱了出来。

记者随后从市六院了解到,老人身上有些皮外伤,没有大碍。“幸亏人没有被车轮压到,否则就是大问题了。”接诊医生说。

目前,交警部门正对事故原因进行调查。